

Afirmaciones opuestas

Con cierto gesto de desconfianza se acogió la noticia del Gobierno afirmando que las elecciones se verificarán en el próximo mes de Noviembre. Nace esa desconfianza de la forma, en que se ha desarrollado todo lo referente a elecciones antes y después de las primeras que verificó la República.

Se ha hablado mucho de las excelencias de la democracia, precisamente porque los organismos, en los que tiene representación el pueblo, se componen con la voluntad explícita de las masas populares, por medio de las urnas.

No queremos recordar lo que ha ocurrido sobre esto, ni como se hallan compuestos los organismos provinciales, desde el advenimiento del nuevo régimen.

En cuanto a los municipios, se hizo el primer intento de renovación después de las elecciones municipales, y los «burgos podridos» arrebataron las ganas de otra aventura, y se prefirió actuar también con comisiones gestoras en los municipios y seguir de espaldas, precisamente a esa democracia tan incesantemente coaccionada.

No somos de los que llamamos en todas las cosas un motivo de censura, cuando no se delizan a nuestro gusto. Al contrario, en muchas ocasiones hemos dicho que un régimen nuevo, no se mantiene nunca con los procedimientos normales: La misma novedad de su implantación, y los múltiples problemas que lleva su conservación y desarrollo, hacen que sufra esas intermitencias y esas oscilaciones mezcla de lo viejo y lo nuevo; pero una prolongación excesiva de ese equilibrio inestable hace que se vayan perdiendo la fe y que lo mismo unos sectores que otros, anhelan el restablecimiento de la normalidad.

Y para restablecerla, nada mejor que cumplir y hacer cumplir con lo que está preceptuado en la carta fundamental del Estado, respecto de las elecciones.

Cuando vemos los esfuerzos que se hacen por mantener en vigor una constitución, a la que se le considera intangible, y vemos como se ha cumplido y se cumple en una cosa de tanta importancia básica, como es la participación del pueblo en sus des-

tinios, no podemos menos de sonreírnos, ante la sospecha de que unos y otros mantengan ante el país ciertas actitudes que pugnan con sus íntimas convicciones y con los dictados de su conciencia.

Allí pues cada cual con ella. Lo que está por encima de los criterios partidistas, es la voluntad popular de hallarse representada en aquellos organismos que por algo se llaman «populares».

Seguir utilizando la autoridad, contra esa manifiesta voluntad, todo podrá llamarse menos democracia.

El propio Gobierno está convencido de esa verdad; y de ahí el que haya lanzado la especie de que en Noviembre se realizarán las elecciones municipales pero, «del dicho al hecho...»

Nos hemos quedado en puertas para la discusión de la ley electoral: Suponiendo que se reúnan las Cortes en la segunda quincena de Septiembre, y que sea este el primer proyecto que se discute, la actitud de las oposiciones no deja lugar a dudas: Harán una guerra sin cuartel a ese sistema mixto, que propugna el Gobierno, y detendrán cuanto humanamente puedan, la aprobación de la ley; y si el Gobierno aprueba recurrirán al mismo ardor de la reforma agraria, y ¿quién sabe si puestos en el camino de retirarse se llegara también a la abstención!

El señor Martínez Barrio ha asegurado en firme, que no habrá elecciones; y esa afirmación, lo mismo puede entenderse, porque el Gobierno no tenga el resorte legal para su realización; como un firme y decidido propósito de las izquierdas de que no puedan celebrarse.

Por eso adquiere el tema un singular y excepcional relieve; porque ya no es solo la desatención de que habíamos al cuerpo electoral; es también una afirmación que queda en el aire, y que ponen al Gobierno en una dificultad a la que para impedir mayores males, tendrá que hacer frente, sino quiere que padecemos también su seriedad y su prestigio.

Los días y los meses pasan con celeridad extraordinaria: Y se sabrá, llegada la fecha, quienes salen airoso en el presente litigio.

Gobierno civil

Rectificación

En la cuarta lista de la suscripción para regalar una Bandera a las fuerzas de la Guardia civil de esta Comandancia publicada el miércoles 24 del corriente, apareció un error que preste subsanar. En ella figura como recaudado por el Ayuntamiento de Jamilla 131 pesetas, siendo así que la expresada cantidad ha sido remitida por «Acción Agraria Jumillana» como recaudada por la expresada Entidad, según lista de donantes que obra en este Gobierno.

Sin noticias

El Secretario del Gobierno Sr. Clementin manifestó ayer a los periodistas que no había noticia alguna que comunicar.

También expuso que mañana miércoles llegará el gobernador procedente de Cabo de Palos donde veranea para resolver los asuntos pendientes de su firma.

CASA QUE SE HUNDE

Resulta muerto un joven

Por telégrafo de la tarde León.—A media noche se hundió la pared medianera de una casa de la calle de Juan Arce, pereciendo entre los escombros un joven y resultando con graves lesiones una hermana suya.

El hundimiento produjo gran alarma en todo el vecindario, siendo desalojados los cuatro pisos del edificio.

SUCESO EN SEVILLA

Un cabo de la guardia civil mata a su esposa

Por telégrafo de la noche Sevilla.—El cabo de la benemérita José Martín discutó con su esposa y le disparó un tiro, matándola.

El proyectil le atravesó el corazón Cometiéndose el hecho volvió el alma contra sí y se suicidó.

Deja seis hijos el menor de once años.

Desgracia en Los Alcázares

Un joven perece ahogado

El domingo por la tarde ocurrió en Los Alcázares una sensible desgracia.

El joven de 21 años Felix García Meseguer, oficial del horno de la Torre, de esta capital, marchó en un moto con un amigo a dicha playa con propósitos de bañarse.

En el sitio conocido por Carril de las Palmeras, en un lugar rocoso y de bastante profundidad, Felix se despojó de las ropas y se lanzó al agua.

Se amigo observó que Felix estaba luchando con las aguas y temiendo que pudiera ahogarse, dió voces de socorro, acudiendo algunos individuos que se lanzaron en el sitio en que el joven se había arrojado para bañarse, no consiguiendo extraerlo con vida.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado de Instrucción.



XLIV ANIVERSARIO
del señor

DON JOSE MIRÓ Y PASCUAL

QUE FALLECIÓ EL DÍA 31 DE JULIO DE 1891

R. I. P.

En sufragio de su alma, de la de su esposa, la señora doña Carmen Ibáñez Espinosa de los Monteros; de la de su hija, doña Rosa Miró Ibáñez; e hijo político, don Enrique Guillemon Soriano.
(Q. E. P. D.)

Estará la Vela y Alabrado el día 31 en la iglesia de San Bartolomé diciéndose misas de ocho a una.

Su hija, hermana y viuda doña Manuela Miró Ibáñez; nietos, sobrinos e hijos respectivamente y demás familia:

Ruegan a sus amigos una oración por las almas de los finados y asistan a estos sufragios, anticipándoles la expresión de su gratitud.

Murcia 30 de julio de 1935.

El Emmo. Sr. Nuncio de Su Santidad, los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispos de Valencia y de Granada, y los Excmos. Obispos de Cartagena, Orihuela, Tortosa, Sió y Almería, han concedido respectivamente 100, 80 y 40 días de indulgencia a todos los fieles que recitaren con devoción el Padre Nuestro, el Santísimo Rosario, la Estación a Jesús Sacramentado, un Responso, oyeren misa o dierey una limosna en sufragio de las almas de dichos señores.

(7)

Un tren contra otro

Resultan gravísimamente heridos, cinco viajeros

Por telégrafo de la noche Zaragoza.—En la estación de San Vicente de Calders, un tren de viajeros embistió contra otro por una equivocación del guarda-agnias.

Quedaron destrozados varios vagones del coche correo.

Resultaron gravísimamente heridos cinco viajeros y otros muchos con lesiones menos graves.

El calor que hace

En Jaén "disfrutaron" la máxima temperatura

Por telégrafo de la noche Madrid.—Arreola el calor en toda España.

El termómetro subió en Madrid hasta los 38 grados a la sombra.

La temperatura máxima fué en Jaén, que llegó a 42 grados a la sombra.

La mínima se registró en Vitoria y León.

La becerrada del domingo

El domingo se celebró en nuestra Plaza de Toros la anunciada becerrada organizada por elementos populares de esta ciudad.

Asistió numeroso público, estando atestada la parte de sombra y acudiendo bastante gente al graderío de sol.

Se lidiaron cuatro becerras que fueron estoqueadas con decididos aficionados que escucharon muchos aplausos.

No se verificó la anunciada elección de «Misa Huerta» porque no acudieron las representaciones de los distintos pueblos por causas ajenas a la voluntad de la Imprensa.

Al final de la fiesta se sortearon los anunciados valiosos regalos, que fueron recogidos por los agraciados.

De veraneo

—)o(—

Acompañados de sus respectivas familias, han salido de veraneo:

Para Sitges (Barcelona) don Victor Saneho y Sanz de Larrea.

Para Llorena (Balsicas), la familia de don José Martínez Zamora.



LA SEÑORA

Doña Rafaela Torres Gómez

Vda. de Don Juan Pedro Hernández
Ha fallecido a los 64 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolados hijos, don Modesto (del Comercio), doña María y doña Ramona Hernández Torres y don Daniel, don Juan de Dios (del Comercio); doña Pilar, doña Josefa y don Juan Pedro Hernández Román (del Comercio); hijos políticos, doña Dolores Revarte Pérez, doña Juana Campesano Allaga; doña María López Urrea; doña Encarnación González Ibáñez; don José Jover (Factor de M. Z. A.), don Antonio López López (Practicante del Manicomio); don José Montesinos Franco y don Vicente Luna Guzmán, nietos; bisnietos; hermanas doña Isabel y doña Concepción (ausentes); hermanas políticas; sobrinos y demás familia

AL COMUNICAR a sus amistades tan irreparable pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y la asistencia a su entierro y funeral que tendrán lugar: el primero hoy martes a las diez de su mañana desde la parroquia de San Antón y el segundo el jueves día 1, a las nueve en la citada iglesia, por lo que recibirán especial favor.

Murcia 30 de Julio de 1935.

La misa de duelo se dirá el próximo viernes a las nueve, en la ya mencionada iglesia

Casa mortuoria: Pintor Sobejano, 10 y 12

No se invita particularmente.

(8)

Notas de la Alcaldía

Los periodistas acudieron ayer a realizar la misión diaria de recoger noticias en aquel centro.

Audió a firmar los asuntos del día el primer teniente alcalde señor Rodríguez, el cual dijo a los representantes de la Prensa que no tenía noticia alguna de que dar cuenta.

Anunció que mañana miércoles regresará de Cabo de Palos donde veranea el alcalde señor Maso.

El Tratado Comercial con Inglaterra y la Industria conservera

A fin de informar ampliamente a la Comisión negociadora del Tratado Comercial Inglaterra-España, han salido para Londres representando a la Agrupación de Conserveros de las Provincias de Alicante, Albacete y Murcia, don Ramón Templado y don Gregorio Martínez Montesinos.

INFORMACION DEPORTIVA

Más sobre traspasos...

En la Prensa leemos que el Barcelona y el Hércules de Alicante estaban ya convenidos en cuanto al traspaso del defensa azul grana, Arana, pero que éste ha subido tanto sus pretensiones, que el traspaso ha quedado en suspenso.

Parece que esta actitud de Arana obedezca a que el Donostia y algún otro club del Norte también le han hecho proposiciones y prefiere acercarse a su casa, que alejarse...

EL CASO LECUONA

No hace muchos días habíamos en esta sección del caso Leonora, que siendo amateur y estando fichado por el Barcelona, había fichado como profesional por el Español de la misma capital y presumíamos que este asunto llegaría a los centros federativos.

La Prensa catalana trae ya la noticia de que la directiva del Barcelona ha presentado ante la Federación catalana la reclamación correspondiente, sosteniendo que en el momento de firmar por el Español, Leonora era todavía jugador azul grana, por cuanto no había llegado la fecha en que reglamentariamente quedara libre todos los amateurs.

[Veremos como queda todo, esto...]

LA REVISION DE ARBITROS EN ESTA REGION

Llega a nosotros la noticia de que por el Comité Central ha sido designado para representar a dicho organismo en la revisión de árbitros en esta región al prestigioso presidente de esta Federación, don José María Llanos.

Anteriormente fué designado el entonces Presidente del Colegio señores Ortega, el cual renunció el nombramiento.

Parece que la revisión se va a llevar a efecto de un día a otro.

LISBANA.

XIX Campamento de Sierra Espuña

Agupación de Murcia

UNA EXCURSIÓN A LOS MORRONES

Lector, el campamento se acaba y las crónicas se hacen monótonas. En busca de nuevos horizontes que describirnos realicé ayer, con diez muchachos más, lo que los no aficionados al alpinismo considerarán como una berrada, mientras los entusiastas a tan bello deporte lo consideramos como una excursión estu-
penda.

En fin, dejemos aparte preámbulos inútiles y leamos lo que mi modesta pluma os relata.

Brillaban arriba, muy altas, las estrellas. Una luna en cuarto menguante alumbraba el campamento dormido. Son las tres de la mañana. De todas las tiendas salen silenciosos unos pocos muchachos. Se visten y se reúnen para recoger sus mochilas cargadas con la comida que luego calmará su apetito. Procuran hablar poco y en voz baja. Sin embargo los oye un perro que ladra asustado.

Emprendemos la marcha. Constituyo nuestro equipo, las botas, el taparrabos y el sombrero. Llevan algunos bordón o vara. Con paso rápido avanzamos. El murmullo de nuestras conversaciones casi lo apaga el de las botas, claveteadas, sobre el camino, que es ancho al principio, y que se abre entre pinos como todo en esta hermosa sierra, y que recto o sinuoso es recorrido con rapidez. Lo abandonamos al llegar a un poste que nos indica «A los Morrones». Por él avanzamos ahora. Es más estrecho que el anterior pero se camina bien. Miramos con frecuencia al Este para no perdernos la salida del sol. Nos pilla ésta en un punto bastante elevado. Nos apartamos del camino y sobre unas rocas contemplamos el maravilloso espectáculo. Hay que repetir ahora la frase tan citada: «El rojo disco solar...» Pero cómo llamar a esa bola roja que se eleva pareciendo arder y luminando, con sus llamas supuestas, el orbe entero. Destruyendo la neblina que, allá tan lejos, envuelve el mar. Dando un tinte rojizo a los pinos que nos rodean y a estas siluetas morenas que lo contemplan. ¡Oh sol! ¡eres grande, pero yo ahora sostengo tu ardiente mirada! Luego, cuando tus rayos tuesten implacables mi piel desnuda, tal vez pida al céfiro que empuje una nube y te oculte aunque solo sea por breves momentos.

Seguimos nuestro camino y el avance continuo nos coloca después de dos horas en los Pozos de la Nieve. Pocos veces nos hemos detenido en nuestro ascenso. Una vez para ver el sitio en que hace pocos años un pavoroso incendio asustó a los pueblos. Otro, para que un trago de agua apagara nuestra sed.

Y ya estamos en los Pozos de la Nieve. Son éstos unos pozos en los que, como es natural, se almacenó en tiempos ya muy lejanos—tan lejanos que no se conocía la fabricación del hielo—nieve que era conducida a Cartagena donde hacía los efectos de hielo. Están esparcidos en una explanada bastante grande, en cuyo centro aproximadamente, nace, casi helada, cristalina agua.

A nuestra llegada hemos sido recibidos por una nube de langostas que saltan sin cesar, saliendo del trigo un poco alto, de los erizos y cardos que ponen en peligro nuestros pies. Mariposas negras—características del Morrón de España—, blancas con pintas de zorro, pardas con manchas negras, vuelan en derredor nuestro.

Nuestro paso sorprende algún reptil que se oculta pronto bajo alguna roca. Por encima de nosotros vuelan, graznando, bandadas de cuervos. Magnífico todo, ¿verdad?

Descansamos, hacemos aguada y decidimos a escalar el Morrón totanero con los estómagos vacíos. Figuras una vertiente interminable, con piedras sueltas que al poner el pie en ellas hacen vacilar, espinos que continuamente nos amenazan, y a derecha e izquierda el zumbante grito de chicharras y saltamontes, expresión vital en las alturas. Son cercos de las seis y el sol empieza a estar alto sobre nuestras cabezas. Un alto en el ascenso, once muchachos vuelven la cabeza hacia atrás. Están más altos que

las nubes, que semejan, con un poco de fantasía, un imponente mar de espuma, una inmensa manada de blancos borregos. ¡Adelante Exploradores! Esfuerzo final y en el torreón. En él nos sentamos a desayunar. Por espacio de 15 minutos solo se oye el rumor callado de unas mandíbulas implacables, y alguna que otra vez: ¡Eh, más pan! ¡Más queso! ¡pero hombre, no me das chocolate?

Una vez calmado el apetito y sustituidas las pesadas botas por los alpargates, marchamos a disfrutar del paisaje. ¡Y qué paisaje, amigos! Tremendos cortados que hacen temblar tan solo de imaginar un hombre suspendido del borde de ellos. Inmensas pinadas a nuestros pies y en las cuales semejan caminicos, los cortafuegos. Grandeza de panorama. Poesía. Altas ombres que para nosotros no son ya nada. ¡Estamos en el más alto punto de la región! Solo allá, lejísimo, sostiene nuestra mirada la Sierra Nevada.

Cuando nos hemos cansado de ver y sentir, de pisar estas rocas tremendamente erosionadas por los bruscos cambios de temperatura, nos hemos tumbado a descansar. Se han cerrado nuestros ojos. Sueño. Paz.

A las once abandonamos el Morrón. Descendemos la vertiente que antes nos fatigó y volvemos a la fuente del agua fría. Allí, auxiliados por un cubo de lona, nos damos las más estu-
penda ducha que imaginar se puede. Cuando Febo con sus rayos deja seca nuestra piel, hemos marchado a comer a una cabaña pinada. Vuelven a entrar en funciones las mandíbulas. Once moscos convertidos en hambrientas fieras engullen los alimentos de una manera que... dá gusto ¡que caramba!

Después de la comida, una hora de descanso y... ¡al otro Morrón! Seguimos un estrecho camino que es abandonado pronto. Escalamos a monte traviesa. Es difícil el ascenso. Resbajan las piedras a nuestros pies. A la hora y media de camino, tras pasar un difícil repecho, llegamos a este Morrón de Athama, más modesto, pero desde el cual se divisan vistas aún mejores que desde su hermano mayor. Sopla un viento suave y frío. Está enfrente de nosotros nuestra patria chica destacando su Catedral en el verdor de su huerta. A la derecha, Carrascoy, a la izquierda, Mula, a nuestros pies, la Forestal, El Sanatorio, el albergue, Las Coñías, y legítimas la mancha blanca de una tienda. Nuestro campamento.

Después de un largo. Luego, el descenso por un camino de cabras, en el que predominan al principio la grava suelta, después las chaparras, las terribles chaparras.

Bajamos con la vista perdida en el Valle que a nuestros pies se extiende cual verde alfombra. Llegamos a un sitio en que el camino recibe el nombre de escalera. Es una vertiente inclinadísima por la que desciende en zig-zag pronunciado el dichoso camino. Cuando hemos bajado la escalera aparecen a nuestra vista unas cabras que al vernos corren asustadas. Entramos al chaparral. Al principio todos son rodeos para que nuestras piernas no sean arañadas, pero, a chaparras osadas, osadas piernas, y allá vamos entre ellas, despreciando hasta el camino, convirtiéndonos en las obras que antes huyeron asustadas, nos lanzamos monte abajo en vertiginoso descenso que en 15 minutos nos ateja del lugar que tardamos en subir dos horas.

Poco después alcanzamos la carretera y marchamos cantando al campo mento a donde llegamos a las ocho de la noche.

JUAN FERNANDEZ GARCÍA
España, 28 de julio

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Farmacias de guardia

DIA 30 DE JULIO
Por la noche.—López Sánchez-Solis y Flores.

Plaza de Toros de Cartagena

FIESTAS DE VERANO DE 1935

EXTRAORDINARIA NOVILLADA PARA EL DIA 4 DE AGOSTO
SEIS hermosos novillos toros de la acreditada ganadería de D. Graellano Pérez Tabernero, vacuno de Salamanca, para los aces de la novillería

Miguel Palomino, Niño del Barrio, Eduardo Solórzano

A LAS CINCO MENOS CUARTO

Trenes especiales.—Servicio de autobuses desde todas las playas
Precios y detalles en programas de mano

FABRICA DE GASKOSAS Y AGUA DE SELTZ

— DE —

Patricio López Ortega

ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS
Coca-Cola - Orange Cush - Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza

DAMM y MORITZ

VENTA DE ACIDO CARBÓNICO

Servicio a domicilio

Plaza de S. Antolín núm. 3.—Teléfono 1822

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 28 de Julio de 1935.
REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuentealta	79.189.938	1.213.472
Telava	9.686.000	348.550
Quipar	4.405.480	00.00
Puentes	2.159.595	49.594
Corcovado	590.348	25.498

María 29 de Julio de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE
Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 29 de Julio de 1935:

A las 9 de la mañana	29,8
Máxima	36,8
Mínima	19,7

HUMEDAD RELATIVA	
A las 9 de la mañana	88 %
Máxima	80 %
Mínima	17 %

PRESIÓN ATMOSFERICA	
A las 9 de la mañana	757,0 mm
A las 0 horas	758,2 mm
A las 18 horas	757,0 mm

PSICROMETRO	
A las 9 de la mañana	Seco: 29,1
Húmedo: 20,0. Diferencia: 9,8	
Humedad absoluta del aire: 12,51 mm. Punto de rocío 14,7	
Evaporación: 10,5 mm.	

Viento superior variable.—Viento inferior variable.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Regalo de Hadas

Prezioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles, pensamientos, cinerarias, y otras de delicado aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10, MADRID.

Una verdadera revolución

ha armado el Bazar Murciano con el extenso surtido de maletas, maletines y estuches de aseo, de calidad inmejorable, y a precios baratísimos, que tiene a la disposición de su clientela. Se trata de una realización verdad.

DINERO SOBRE FINCAS

Al 5'50 por 100 anual

Podemos primera hipoteca, amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de cédulas hipotecarias al 4, 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias. Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España
PASO DE GARAY, 8. (frente al Puente Nuevo)
Teléfono, 1839.—MURCIA

Buen día de calor

Verdaderamente sofocante fué el día de ayer, seguramente el más intenso, el más agobiador de cuantos llevamos en esta estación que ya se hace angustioso.

Desde las primeras horas de la mañana se dejó sentir un zircillo caliente y pesado que hacía punto más que imposible el tránsito por las calles y hasta incluso la estancia en las casas. Ya a mediodía la atmosfera era casi asfixiante y así continuó hasta después de las siete de la tarde y en las primeras horas de la noche. Cerca de las once varió algo la temperatura y la gente se lanzó en busca de un alivio a la pesadez del día invadiendo los lugares de la Explanada, Malecón y Murcia Park, en los cuales ya consultaba un placer la estancia.

Fué un día de los más angustiosos, de los más cálidos del agobiador mes de Julio y no creemos que venga otro igual, porque pensar en ello nos horroriza.

Sabemos que no solo en la ciudad sino hasta en muchos pueblos de las orcas y en la huerta, la fuerza del calor produjo la safixia de muchas aves y otros animales de corral.

Eso demuestra lo que el sol apretaría en el día de ayer.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

De la Diputación

El Presidente a Madrid

Los periodistas visitaron al Presidente de la Diputación Sr. García Villalba.

Este les dijo que por la tarde marchaba a Madrid para gestionar asuntos relacionados con obras de caminos vecinales y otras cuestiones de gran interés para la Diputación.

Agregó que seguramente regresará mañana miércoles.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)
Agradable temperatura

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Los episodios 3 y 4 de la local serie americana

El Rayo Escarlata

y gran éxito de la preciosa super-producción hablada en español, titulada

Reunión en Viena

interpretada por el gran actor John Barrymore

¡Los enemigos de la mujer!

INAPETENCIA
ANEMIA
NEURASTENIA
MAREOS
INSOMNIOS

La frágil naturaleza de la mujer, acosada por estas enfermedades, se resiente y de bilis, apesura su envejecimiento y pone en peligro su vida

Estas enfermedades se combaten rápidamente con el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Con este tónico reconstituyente, el organismo adquiere un vigor insospechado. Sus componentes dotan de hierro a la sangre, fortifican los huesos con el calcio y transmiten al cerebro y a los nervios el fósforo necesario. Es un maravilloso estimulante del apetito, que nutre y se asimila fácilmente

LAXANTE SALUD

Adaptado contra el estreñimiento y la bilis. Es suave, rápido y seguro. Grageas en cajas precintadas. Pídase en farmacias.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Medicamento de sabor agradable, inofensivo siempre en todas las edades, y de resultados positivos para curar el dolor de estómago, acidez, vómitos, malas digestiones, diarreas en niños y adultos, etcétera, etc.



Precio: 5.85 pesetas, incluido timbre.

De venta en todas las Farmacias.

Laboratorios SAIZ DE CARLOS Serrano, 25.—MADRID

Envíen un folleto de su Elixir Estomacal a la siguiente dirección:

Nombre
Calle núm.
Población
Provincia

RADIO MURCIA

Emisor E. A. J.—17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13:30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 18:00: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. Así es el amor osculón de Telmo Vela por Emilio Segi-Barbe. Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. A las 21:05: Programa del radio-
fante

A las 21:30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22: Selección completa de la zarzuela de Perrin y Palacios, «La Corte de Farón».

A las 23:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid

A las 23: Continuación de «La Corte de Farón». Música escogida de zarzuelas.

A las 24: Cierre de la Estación.

1.000 pesetas mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escríbid: Apartado, 12.137. MADRID.



Apróbadlo por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

El Manifiesto de las Izquierdas

Se ha modificado su redacción, a requerimientos de Miguel Maura

(Por telégrafo)

Madrid.—Los elementos izquierdistas afirmaron que el Manifiesto está ultimado, pero que antes de darlo a la publicidad se consultará a las respectivas organizaciones.

Parece que la primitiva redacción ha sido modificada en vista de que Miguel Maura se negaba a suscribir el Manifiesto.

UNAS MANIFESTACIONES DE MARTINEZ BARRIO

Hablando el jefe del partido radical demócrata, señor Martínez Barrio, del momento político, dijo que la contrarreforma agraria, después de las advertencias hechas en el Parlamento por las izquierdas, no tendrá más alcance ni aplicación que las ocupaciones temporales.

En cuanto al esperado Manifiesto de las izquierdas, afirmó que dentro de unos días quedará firmado por Aznar, Sánchez Román, y por él, y que en dicho Manifiesto aparece consignado el programa de gobierno que los tres partidos representados se proponen desarrollar.

Respecto de las elecciones, considera que no se harán, mientras que no se practique una política de pacificación, ya que con las Cortes, cerradas, y la Prensa, sometida a censura, la convocatoria electoral sería una burla.

DESDE AGUILAS

PROGRAMA DE FESTEJOS

El pasado día 25, festividad de Santiago comenzaron en la ciudad de Aguilas los tradicionales festejos de verano, con una gran diana por la banda de música Municipal.

Por la tarde se celebraron unas regatas a remo, en el puerto de Poniente, con botes de 24 a 26 palmas, disputándose valiosos premios donados por el Ayuntamiento.

Programa de los festejos por celebrar:

Domingo 4 de Agosto.—Por la tarde a las cinco y media. Inauguración de la Plaza de toros con una gran novillada, en la que se lidiarán cuatro magníficos ejemplares de la acreditada ganadería de Ruiz Dayestío, de Albacete, por los afamados diestros Pedro Barrera y el Niño de las Ventas. El acto será amenizado por la banda municipal.

Por la noche en la Plaza de la República, iluminación y concierto.

Día 11.—Por la tarde magnífica corrida de toros cuyo programa se anunciará oportunamente.

Día 14.—Por la tarde a las seis, regatas a remo en el Puerto de Levante con botes de 26 a 28 palmas, con premios del ayuntamiento, a continuación se otorgarán los premios acostumbrados. Se advierte que con arreglo al reglamento de espectáculo, los animadores, vivos no estarán sujetos a las oscureces sin perjuicio de entregar el premio al vencedor.

Por la noche a las diez, espectáculo de fuegos artificiales.

Jueves 15. Por la mañana, Diana. Por la tarde, extraordinaria novillada en la que se lidiarán toros de una acreditada ganadería, por afamados diestros.

Por la noche, iluminación y concierto en la Colonia.

Sábado 17.—Por la noche a las diez presentación en el Salón Ideal de la Gran Orquesta Sinfónica de Murcia dirigida por don José Salas, que interpretará un escogidísimo programa de su selecto repertorio.

Domingo 18.—Por la tarde, corrida de toros.

Por la noche, iluminación y concierto.

Sábado 24.—Por la noche, verbena en la plaza de Robles Vives.

Mes de Septiembre: Domingo 1, por la tarde, los festejos habituales.

Domingo 8, terminación de las fiestas oficiales de la temporada. Iluminación y concierto.

Aguilas, Julio, 1935.—La Comisión

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla.—Venta en el Bazar Murciano.

Murcia - Park GRAN PARQUE DE ATRACCIONES CINE SONORO Programa para hoy A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche Un bonito espectáculo. La interesante película americana sonora, titulada El honrado Salteador por los célebres caballistas Tom Tyler y Bill Cody. Mañana miércoles, estreno en Murcia de la bonita película sonora ABOGADO DEFENSOR.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS. Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fernán Galán, 71. Bancos afiliados: Banco de Valencia, Banco de Castellón, Banco Marsans S. A., Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de banca.

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1935 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

- I.—CUENTAS CORRIENTES A la vista. 1'50 por 100 anual. II.—OPERACIONES DE AHORRO A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 por 100 anual. B) Imposiciones Imposiciones a plazo de 3 meses. 4 por 100. Imposiciones a seis meses. 4'50 por 100. Imposiciones a doce meses o más. 5 por 100.

Regístranse para las cuentas corrientes a plazo, los tipos próximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

LA FIESTA NACIONAL

En Valencia sigue aburríendose el público

Por telégrafo de la noche Valencia.—El domingo se lidiaron toros de Pérez Tabernero que salieron bravos.

Manuel Martínez, puso mucho valor en sus dos toros. Resultó con un puntaje en una mano.

Cagancho, estuvo lucido. Fué volteado por uno de los toros, resultando ileso.

Barrera quedó regularmente. Se le concedió una oreja, pero el público aborreció al Presidente por habérsela otorgado.

El lance, y con una entrada sin llegar a buen, se celebró la quinta de Feria.

Barrera estuvo regular, Laserna pasó imponente y Lorenzo Garza mal.

Otras corridas

Madrid.—Los novillos de Pérez de la Concha, regulares.

Palomino estuvo bien en su primero y muy bien en el segundo, del que cortó la oreja.

Solórzano fué ovacionado en uno y quedó regular en el otro.

Rafaelillo estuvo voluntarioso en uno y regular en el otro.

Barcelona.—Los toros de Angoso, resultaron mansos.

Peribeta y Carnicerito de Méjico, estuvieron valientes.

Santander.—El domingo se celebró la anunciada corrida.

Manuel Bienvenida y Laserna, se mostraron valientes.

Garza estuvo mal.

La Línea.—El rejoneador Cañero fué ovacionado por el público.

Niño de la Palma y Ortega, se adonaron con el capote.

Matando estuvieron breves.

Millones de curados

Pago después del esultador crecimiento fulminante del caballo por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escríbido: Apartado, 10.040. MADRID.

CRISTALERIA

Cuadros de Espejos de Molduras Cromos de Grabados — JOSE MARIA DIAZ — Calle de Riquelme, 2 MURCIA

Guide usted su estómago porque es la base de su salud Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

EL FERROCARRIL DE ONTANEDA A CALATAYUD

Sobreseimiento provisional del sumario

Por telégrafo de la noche Madrid.—La Sala de lo Criminal del Tribunal Supremo, ha sobreseido provisionalmente el sumario instruido por las responsabilidades en que se incurrió en la concesión del ferrocarril de Ontaneda a Calatayud.

Estaban procesados por los supuestos delitos de cohecho y prevaricación al exrey de España, al exinfante don Fernando al conde de Guadalhorca y a otros.

El Supremo declara que no resulta justificada la perpetración de ningún delito.

El sumario lo habían enviado las Cortes al Supremo en virtud de la ley de 10 de mayo de 1934.

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 29

Table with 2 columns: Por telégrafo de la noche, Interior 4 79'75, Amortizable 5 99'15, etc.

Museo, Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2. Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 8. Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad)

El mejor abanico lo encontrará Vd. en el BAZAR MURCIANO

MARCA Sizzarita TUBOS, DEPOSITOS, CHIMENEAS, ETC. DEPOSITO Y VERA. Buganolas y C. - Sociedad, 10 - Murcia

NOTICIAS IMPORTANTES DEL EXTRAJERO

En Varsovia cae un avión y resultan tres muertos

Por telégrafo de la noche Varsovia.—Se elevó un avión militar para realizar un vuelo de prueba. Cuando el aparato se hallaba a trescientos metros de altura, falló el motor, cayendo vertiginosamente.

Los oficiales y un funcionario del Instituto Politécnico que lo tripulaban, resultaron muertos.

Londres.—Se ha generalizado la huelga del personal de autobuses. La Empresa anunció el despido de quienes no se reintegren hoy al trabajo.

Washington.—Los republicanos se oponen resueltamente al plan Roosevelt.

Considera que este plan es una burla para el país, por lo que pedirá el aplazamiento de esta cuestión para hacer un estudio detenido.

Roma.—Se ha cumplido 35 aniversario de la subida al Trono del Rey Víctor Manuel.

Es el monarca europeo que ha llamado más tiempo rigiendo un país.

Londres.—En el programa naval secreto de Inglaterra figura la construcción de torpederos, acorazados, submarinos y otras unidades.

REGALAMOS

Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO. 1.087. MADRID.

Preços del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan

HORTALIZAS

Papas 0'22; tomates 0'15; bajocás 0'10; pimientos menudos 0'20; pimientos gordos 0'60; bonitos 0'00; chirivías 0'21; nablos 0'00; cebolla seca 1'00; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'25; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'35; manzanas 0'00; ciruelas 0'40; peras 0'80; peras 0'48; perotas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; esvases 0'00; melones 0'18; sandías 0'25; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (sientos) 0'00; limones 0'50.

GENEROS DE CUENTA (Docena)

Calabazas totanera 8'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'60; cebolla tierna 0'50; berenjenas 0'80; ajos tiernos 0'80; lechugas 0'70; coles 0'00; coliflores 0'00; rábanos 0'50; acelgas 0'00.

PERCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 0'00; Neco 5'00; Emperador 8'00; Buzos 0'00; Calamares 0'00; Jilbis 0'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Májol 2'00; Magres 0'00; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Basas 1'40; Boga 0'00; Jarel 0'00; Boquerón 1'20; Chirrito 0'00. Langostinos 0'00; Gambas 0'00; Almejas 0'00; Langostinos 0'00.

GUIA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández Cirujano del Hospital Provincial.—Consultar Calle de Tomás Maestro, 2 y Martínez Torner, 1. Dr. Romero Elorriaga Especialista en Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1. Dr. Gonzalo Seiquer Zanón Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Fonsoa (antes Capuchinas) número 4. Dr. J. Carrillo Lozano Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta de 11 a 1. Licenciado Casares, 2. Murcia. Dr. Evaristo Llanos Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolismo. Rayos Ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712.—Murcia. Dr. A. Bernal Espinosa Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid.—Médico clínico del Dispensario antituberculoso.—Piel, Venéreo, Sífilis, Diatermia, Electrocoagulación y Rayos ultravioletas.—Consulta de once a dos.—González Adalid, 21 y 23. Teléfono, 2757. Murcia. Dr. J. López Alemán Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matris, embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, 2.627. Dr. F.º Sánchez García Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid.—Matris, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diatermia. Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camacho y Avenida de Canalejas, 29. Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono, 1.256. Dr. E. Avellán Cirugía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y génito urinario. Cirugía de la tuberculosis. Otorinolaringo. Ceballos, 2. Murcia.

Dr. Francisco Giner De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 3 a 5.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547. Dr. Angel Martín Fernández Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones.—Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5.—Plaza de Chacón (Santa Isabel), 16 y 18.—Teléfono, número 2018. Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Bagaeta, núm. 47. Dr. José Velasco Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 11 a 1.—Villaleal, 2. Dr. Antonio Miguel de la Peña Médico oculista.—Belluga, 1.

Unión Española de Explosivos SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, núm. 11. Fábricas en Vizcaya, Guano, Luchana, Elorrieta y Gabaurreta; en Oviedo (La Manjoya); en Madrid, en Sevilla (El Tempalmo); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Morat) y en Lisboa. PRODUCTOS QUIMICOS.—Acidos Sulfúricos y Oleum, Clorhídrico, Nítrico, Glicérico, Sulfatos de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Ferrico; Sal común, Cloratos; Baritas Marca Neco; Gomas; Materias Colorantes; Coloración; Nitratos; Cloruros. ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitrato de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvicultivos; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Gobre y Hierro; Asufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados. EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Polvos de Mina y de Caza; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc. Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Gálvez, número 1.

La Maquinista de Levante Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena Casa fundada en 1890. Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'000 caballos



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

La labor del Gobierno en estas vacaciones

Chapaprieta es partidario de suprimir varios ministerios

(Por telégrafo)

Madrid.—En el Congreso se hicieron comentarios sobre la reorganización administrativa que se propone llevar a efecto el Gobierno. De esta reorganización volverá a tratarse en el Consejo de ministros de mañana. Se aseguraba que Chapaprieta es partidario de suprimir los ministerios de Comunicaciones, Trabajo y Agricultura, para lo que tropezará con la oposición de los demás ministros. Se habló también de la posibilidad de una modificación ministerial, que que afectaría a las carteras de Agricultura e Instrucción pública, pero se considera esto poco probable.

Un discurso muy comentado

También fué muy comentado el discurso pronunciado en Alicante por el ministro de Hacienda, asegurando que en la aplicación de la Ley económica irá hasta el final o sucumbirá en sus propósitos.

Noticias importantes de Barcelona

Se celebra Consejo sumario contra dos atracadores

Y se les condena a ocho años de prisión

DESCUBRIMIENTO DE UNA LAPIDA QUE DA EL NOMBRE DE LERROUX A UNA CALLE DE LA CIUDAD
POR TELEGRAFO

Barcelona.—Se celebró Consejo sumario contra Cristóbal Díaz y Rafael Jiménez, que fueron capturados cuando se disponían a atracar al pagador de la Casa Aland.

Se les condenó a ocho años de prisión.

DESCUBRIMIENTO DE UNA LAPIDA

En San Andrés tuvo lugar el anunciado homenaje a don Alejandro Lerroux.

Se descubrió una lápida que da su nombre a una de las calles del pueblo. Asistieron al acto varias personalidades del partido y las autoridades locales.

LLEGA EL COMANDANTE FRANCO

Llegó el comandante Franco. Permanecerá varios días en esta capital.

UN CAPITAN DE LA GUARDIA CIVIL Y UN SUBOFICIAL, GRAVES

Barcelona.—En la carrera motorista de Mataró se produjo un accidente, resultando gravemente heridos un capitán y un suboficial de la Guardia civil. Los heridos fueron visitados por el consejero de la Gobernación.

PROCESION EN MATARÓ

Por la tarde salió la tradicional procesión, que resultó brillantísima. En la presidencia figuraba el consejero de Gobernación.

Alicante agasaja a un hijo ilustre

Chapaprieta anuncia que llevará adelante, y hasta el fin la Ley de restricciones o perecerá en el propósito

Por telégrafo

Alicante.—El domingo se celebró el anunciado homenaje al ministro de Hacienda, señor Chapaprieta.

Primero tuvo lugar una brillante recepción en el Ayuntamiento, desfilando ante el ministro todos los ayes de la provincia, autoridades y representación vitivinícola.

Después y en «El Fontanero» tuvo lugar el banquete, que se vió concurridísimo.

A la hora de los brindis y después de hacer el ofrecimiento del banquete, habló el señor Chapaprieta, recordando que en el mismo sitio que ahora se celebró a hablar cuando la propaganda electoral, y no le dejaron.

Aludió a la labor de las Cortes, diciendo que hasta ahora la obra fué fácil, pero que a partir de este momento la labor será espínosa, porque aplicando la Ley de restricciones se desatarán contra él los intereses heridos.

Hizo presente que para la obra económica que va a desarrollar precisa del apoyo de toda la opinión española, pues no se trata de una obra política. Yo aseguro, dijo, que llevará adelante la obra, y hasta el fin, o que pereceré en el propósito.

Chapaprieta fué aclamado por los asistentes. Por la noche se le obsequió con una cena íntima, regresando después a Madrid.

La presencia de Chapaprieta en todas partes fué acogida con manifestaciones de entusiasmo.

El Doctor Pérez Mateos

pone en conocimiento de sus compañeros y clientes que habiéndose reintegrado definitivamente a su domicilio de Murcia, resumió los trabajos en su Clínica especial para enfermos de la

Garganta, Nariz y Oídos

Desde el día 1 del presente Julio todos los días laborables de 11 a 1.
San Nicolás, 25 y 27 - Teléfono 2619

Diversidad de actos políticos

En Aranjuez se celebra la asamblea de juventudes socialistas

Y pronuncian discursos los señores Llopis y Jiménez ASUA.-Mitin comunista en Sevilla.-Un mitin libertario en Valencia.-Suspensión de una asamblea de Izquierda republicana por falta de asistencia

Por telégrafo

Madrid.—En Aranjuez se celebró el anunciado mitin de las juventudes socialistas.

Asistieron representantes de los partidos de Izquierda republicana. Intervinieron varios oradores, entre ellos Rodolfo Llopis y Jiménez ASUA, afirma que quienes estuvieron juntos en Octubre deben seguir unidos.

Justificó el pacto con la pequeña burguesía republicana, pero que una vez logrado el triunfo, no podrán seguir unidos, porque en el programa económico no pueden designarse las esencias del partido socialista.

Afirmó que no cree se llegue a la reforma constitucional.

Jiménez ASUA aludió diversos pasajes de la revolución francesa. Combatió la reforma de la ley agraria.

Atacó a la coalición de los partidos gobernantes.

Se mostró enemigo de la reforma constitucional.

Abogó por la amnistía de todos los presos políticos.

Aconsejó a los concurrentes que se disolvieran pacíficamente para evitar la intervención de la fuerza y así se hizo.

JOVEN SOCIALISTA AHOGADO

El joven socialista Juan Rubio, de 19 años, ahogó al mitin en unión de dos hermanos.

Ya en Aranjuez, los hermanos Rubio decidieron bañarse en el sitio conocido por el Arsenal, del río Tajo, teniendo la desgracia de que a Juan lo arrastrara la corriente, pereciendo ahogado.

ASAMBLEA DE IZQUIERDA REPUBLICANA.-MITIN COMUNISTA EN SEVILLA

Sevilla.—Para el domingo estuvo anunciada la asamblea de izquierda republicana.

Dicha asamblea tuvo que suspenderse por falta de número.

Se celebró un mitin comunista, al que asistieron unos dos mil espectadores.

Se abogó por el frente único de los sindicalistas, de los republicanos izquierdistas y de los socialistas, con el fin de vencer al fascismo en la lucha electoral.

Algunos oradores ensalzaron a ASUA, como antifascista, combatiéndolo como gobernante, recordando su participación en los sucesos de Casas Viejas.

UN MITIN LIBERTARIO EN VALENCIA

Valencia.—En el teatro Apolo se celebró el anunciado mitin libertario. Como para asistir se exigía el pago de las localidades la concurrencia fué escasa.

Se pronunciaron discursos en favor del sindicalismo.

Reñó orden perfecto en el mitin y a la salida.

UNA REFERENCIA DE PORTELA

Madrid.—Portela facilitó una referencia de los actos políticos celebrados el domingo.

Dijo que solo se celebraron los organizados por las oposiciones.

Añadió que el discurso pronunciado por Jiménez ASUA en Aranjuez había sido enviado al Fiscal y que varios actos izquierdistas no llegaron a celebrarse, unos por falta de público y otros por haber desistido los organizadores.

Terminó afirmando que en ningún acto hubo incidentes.

ACTO POLITICO EN PONTEVEDRA

Pontevedra.—El domingo se celebró un acto político en esta capital.

Entre los oradores que tomarán parte figuran Emiliano Iglesias y Lerroux.

DEFUNCION

En esta ciudad y confortada con los auxilios de la Religión ha dejado de existir la virtuosa y respetable señora doña Rafaela Torres Gómez, viuda del que fué nuestro estimado amigo don Juan Pedro Hernández.

La finada por sus condiciones de sencillez y de bondad y por la nobleza de sus sentimientos gozaba de las consideraciones y los afectos de esas personas tuvieron en la dicha de tratarla y en las cuales la desgracia ha sido vivamente sentida.

Descanse en paz el alma de la bondadosa finada y reciban sus atribulados hijos entre ellos nuestros buenos amigos los comerciantes de esta plaza don Juan Pedro y don Juan de Dios, hijos políticos y demás parientes la sincera expresión de nuestra participación en su pena.

Delegación de Hacienda

—o—

Clases pasivas

Relación de los días acordados por estas Oficinas para el pago de las nóminas de Clases pasivas correspondientes a los haberes del mes de Julio 1935.

Día 1 de Agosto.—Montepíos civil y militar.

Día 2.—Retirados y jubilados.

Día 3.—Retirados extraordinarios y Reserva.

Días 5 y 6.—Todas las nóminas en general.

Horas de pago: De diez a doce de la mañana.

Murcia 28 de Julio de 1935.

El conflicto italo-etiope

Un destacamento italiano, invade el territorio de Etiopía

Y las fuerzas de este país, contraatacan y rechazan a sus enemigos.-Resultan cuarenta italianos y veinte abisinios muertos

Esta información ha aparecido en el periódico «The Times»

(Por telégrafo)

Roma.—La Secretaría de la Sociedad de las Naciones ha comunicado a Italia la respuesta de Abisinia a las notas italianas.

Este país rechaza la propuesta sobre reanudación de las negociaciones en cuanto al incidente de Ual Ual, estimando que el Comité de conciliación debe liquidar la delimitación de fronteras.

Un cuerpo expedicionario angloegipcio

Milán.—Se asegura que se formará un cuerpo expedicionario angloegipcio para que luche contra Italia, en el caso de que las fuerzas de esta nación invada el territorio de Abisinia.

Una información del «The Times»

Londres.—El diario «The Times» da cuenta de que un destacamento italiano invadió el territorio etiope.

Los abisinios se lanzaron a una defensa cerrada y lograron rechazar a los invasores.

En su retirada fueron protegidos los italianos por un destacamento motorizado.

En el choque resultaron cuarenta italianos y veinte abisinios muertos. El Gobierno italiano no tiene noticias de estos incidentes.

MOVILIZACION DE REGIMIENTOS EN INGLATERRA

Londres.—Han sido movilizados varios regimientos continentales para reforzar la frontera de Abisinia.

Políticos que viajan

Alba saldrá para Suiza el miércoles

Lerroux y casi todos los ministros pasaron el domingo fuera de Madrid

Por telégrafo

Madrid.—El jefe del Gobierno y la mayoría de los ministros pasaron el domingo fuera de Madrid.

Lerroux estuvo en su finca de San Rafael, donde por la tarde le visitaron algunos correligionarios.

Donde pasó el día en Ceresdilla.

Velayos pasó el domingo en Arila.

Aizpún marchó el sábado a Pamplona, de donde regresó el lunes.

El Presidente de las Cortes a Suiza

El Presidente de las Cortes marchará el miércoles próximo a Suiza, donde permanecerá una temporada.

Rocha llega a Santander

Santander. Llegó el ministro de Estado. Al límite de la provincia acudió una caravana automovilística, compuesta por 22 coches.

Esta caravana iba presidida por Benzo.

Rocha después de asearse asistió a la inauguración de la Feria de Muestras.

Después se trasladó al Circulo Radial, donde se le agasajó, pronunciando Rocha un discurso.

Por la tarde asistió a la corrida de toros y más tarde se trasladó a una finca que Benzo tiene en Laredo, donde se le ofreció un té.

Por la noche regresó a Madrid.

La Vuelta Ciclista a Francia

Triunfa en la última etapa el belga Maes

Que alcanza el primer puesto en la clasificación general

(POR TELÉGRAFO)

París.—Terminó la Vuelta Ciclista a Francia.

En el parque del Príncipe, señalado como meta, se albergaron millares de personas, para esperar la llegada de los routiers.

El paso de los corredores por los pueblos cercanos fué acogida con muestras de simpatía y entusiasmo.

Ganó la etapa el belga Román Maes, que continuó en el primer puesto de la clasificación general.

En segundo lugar entró el italiano Morelli y en tercero el belga Vervaeke.

Los españoles se clasificaron en los siguientes lugares: Salvador Cardona, el 22. Prior, el 32 y Baehero, el 39.

En la clasificación por naciones, quedó en primer lugar Bélgica, siguiéndole Francia, Alemania, Italia y España, por este orden.